



# China

## ПРОГРАММА ТУРА

### РАКАГЕ

Уровень отеля: 4/3 звезды

Кол-во дней: 11 дней/10 ночей

Дата путешествия: 25 сентября 2025 г. – 5 октября 2025 г.

Города для посещения: Шанхай, круиз по реке Янцзы, Сиань, Пекин

#### **ДЕНЬ 1: 25/09 ПРИБЫТИЕ В ШАНХАЙ**

Питание: –

По прибытии в 15:50 встреча с гидом, говорящим на русском/английском языках, и трансфер в отель.

## **ДЕНЬ 2: 26/09 ШАНХАЙ**

*Питание: завтрак, обед*

Ваш полнодневный тур начинается с сада Юй (ЮНЕСКО). Благодаря своему гениальному дизайну в династиях Мин и Цин, он становится настоящим музеем древней китайской архитектуры. Прогуляйтесь по Старому центру города с его лабиринтом дорожек, отражающимися прудами, павильонами и каменными мостами. Прогуляйтесь по оживленной набережной Вайтань, где вы увидите выдающуюся европейскую колониальную архитектуру, новые небоскребы и исторические здания в Шанхае. Совершите короткий круиз по реке Хуанпу, что является одним из лучших способов увидеть как старый, так и новый Шанхай

## **ДЕНЬ 3: 27/09 ШАНХАЙ - ЧУНЦИН - (НА САМОЛЕТЕ) - КРУИЗ ПО ЯНЦЗЫ**

*Питание: завтрак, обед*

Трансфер в аэропорт для перелета в Чунцин. По прибытии в Чунцин посетите Древний город Цыцикоу, оживленный порт, известный производством фарфора во времена династий Мин и Цин. Это место полно религиозных храмов, традиционных зданий, древних переулков с местными чайными и ресторанами. Затем посетите Монумент освобождения, чтобы почувствовать храбрость китайского народа и дух освобождения Китая. Хунъядун, также известный как пещера Хунъя (洪崖洞), представляет собой пленильное архитектурное чудо, расположенное в самом сердце Чунцина, Китай. Это знаковое сооружение органично сочетает в себе традиционное очарование с современной изобретательностью, очаровывая посетителей своим уникальным очарованием. Расположенный на берегу реки Янцзы, Хунъядун представляет собой многоуровневый комплекс, который очаровывает своими замысловатыми конструкциями и яркой атмосферой.

## **ДЕНЬ 4 : 28/09 КРУИЗ ПО РЕКЕ ЯНЦЗЫ**

*Питание: завтрак, обед, ужин*

Круиз по реке Янцзы (Шибаочжай) Сегодня отправляйтесь в плавание на расстояние 430 миль по всем великим ущельям. Утром вы можете насладиться захватывающим видом с палубы или можете отправиться на дополнительную экскурсию в Фэнду - китайский «Город призраков». Согласно легенде, Фэнду был городом-призраком и входом в рай или ад, а изображенные здесь статуи призраков раскрывают древнюю китайскую религию и верования. После обеда совершите береговую экскурсию в Шибаочжай. Шибаочжай - это 12-этажный деревянный павильон, построенный во времена династии Мин, который выглядит как гигантский бонсай на реке Янцзы. Вокруг Шибаочая была построена перемычка, чтобы защитить его от повышения уровня воды, вызванного строительством плотины «Три ущелья». После возвращения на круиз вас пригласят на приветственную вечеринку капитана.

## **ДЕНЬ 5: 29/09 КРУИЗ ПО РЕКЕ ЯНЦЗЫ**

*Питание: завтрак, обед, ужин*

Круиз по реке Янцзы (ручей Шэньнун) Сегодня утром отправляемся в ущелье Цийтан, самое короткое, узкое и, вероятно, самое захватывающее. Позже проплыvем через ущелье У. Оно хорошо известно легендой о 12 феях, которые стали 12 вершинами ущелья У. Затем вы можете совершить дополнительную экскурсию в Город Белого Императора, который славится историческими храмами и легендами. После обеда пересядьте на лодку «гороховый стручок» для погружения в ручей Шэньнун на 3-часовое исследование. Контрастные высоты этих ущелий и узость реки делают эту область одной из самых драматичных сцен в мире. Обратите внимание на руины древней дощатой дороги вдоль скалы, а также на гробы, подвешенные к скалам выше. После этого проплыvите через Пятиступенчатый судоходный шлюз

## **ДЕНЬ 6 : 30/09 КРУИЗ ПО РЕКЕ ЯНЦЗЫ - ИЧАН - СИАНЬ**

*Питание:* завтрак,  
трансфер порт – аэропорт в Ичане,  
трансфер аэропорт – отель в Сиане

Круиз по реке Янцзы (плотина Три ущелья) и высадка Утром совершите береговую экскурсию к плотине Три ущелья, крупнейшему плотине и гидроэлектростанции в мире. Затем спуститесь по ущелью Силин. Позже высадитесь в Ичане и отправьтесь в аэропорт, чтобы сесть на рейс в Сиань. Встреча с гидом, говорящим на русском/английском языках, и размещение в отеле.

## **ДЕНЬ 7: 01/10 СИАНЬ**

*Питание:* завтрак, обед

Музей терракотовых воинов и лошадей (ЮНЕСКО) – один из величайших археологических открытий в мире. Более 6000 терракотовых воинов в натуральную величину, лучников, пехотинцев, лошадей и бронзовых колесниц молчаливо охраняли гробницу первого императора Китая на протяжении более 2200 лет. Днем отправляйтесь в Сиань Тан Династия Эвербрайт Сити, также называемый Великим Тан Династия Эвербрайт Сити, это пешеходная улица длиной 1500 м (1640 ярдов), которая выстроена в ряд со зданиями, представляющими архитектуру династии Тан (618 – 907) и скульптурами, рассказывающими историю Тан. Кроме того, туристы могут насладиться уличными представлениями, разнообразной едой и покупками здесь. Он наполнен старинной атмосферой, многие посетители предпочитают одеться в традиционную китайскую одежду, чтобы насладиться путешествием в древние времена.

**Дополнительный банкет с пельменями (20 долларов США на человека):** огромное разнообразие пельменей, приготовленных разными способами, а также соленые, кислые, острые и сладкие варианты – все это часть банкета.

## **ДЕНЬ 8: 02/10 СИАНЬ - ПЕКИН (НА СКОРОСТНОМ ПОЕЗДЕ)**

*Питание: завтрак, обед*

Ваш день начнется с экскурсии по Древней городской стене, которая является одной из старейших стен в Китае и до сих пор окружает центр Сианя.'ань, который был древней столицей для 11 династий и восточным концом Шелкового пути. Затем прогуляйтесь по Мусульманской улице закусок, которая полна аппетитных деликатесов и закусок, перед которыми никто не сможет устоять. Трансфер на железнодорожный вокзал на поезд до Пекина. Встреча с гидом, говорящим на русском/английском языках, и трансфер в отель.

## **ДЕНЬ 9: 03/10 ПЕКИН**

*Питание: завтрак, обед*

Площадь Тяньаньмэн – крупнейшая и известная в мире общественная площадь, где когда-то происходили многие исторические события. Запретный город (ЮНЕСКО) – это императорское место, где императоры династий Мин и Цин правили почти 500 лет (1420–1911). Почувствуйте архитектурное великолепие дворцов, церемониальных дворов и личных покоев. Летний дворец (ЮНЕСКО) – крупнейший императорский сад в мире. Императоры последовательных династий создали летнее убежище из китайских садов и павильонов вокруг спокойных вод озера Куньмин

## **ДЕНЬ 10 :04/10 ПЕКИН**

*Питание: завтрак, обед, ужин*

Великая стена – одно из самых впечатляющих сооружений, когда-либо построенных человеком, и единственное, которое видно из космоса. Ужин в традиционном ресторане с настоящей и традиционной уткой по-пекински

## **ДЕНЬ 11 : 05/10 ПЕКИН – ОТЪЕЗД**

*Питание: Завтрак,*

Совершите пешую экскурсию по хутунам (по желанию можно проехать на старомодном велорикше за 20 долларов США), чтобы исследовать самую старую часть города и по-настоящему увидеть традиционный китайский образ жизни. Прогуляйтесь вокруг озера Хоухай, прекрасного места с множеством модных ресторанов, баров, кафе и бутиков. Трансфер в аэропорт для обратного рейса

### **СПИСОК ОТЕЛЕЙ:**

Шанхай 2 ночи: **Park inn by Radisson Shanghai Downtown** или аналогичный 4\*

Круиз по реке Янцзы 3 ночи: стандартный номер на борту

Сиань 2 ночи: **Bell Tower Hotel\*\*\*** или аналогичный 3\*

Пекин 3 ночи: **Holiday Inn Beijing Deshengmen\*\*\*\*** или аналогичный 4\*

### **Цена включает:**

1. Входные билеты на все указанные объекты;
2. Питание, указанное в маршруте;
3. Отличный местный русско-/англоговорящий гид;
4. Транспортное средство с водителем для всех трансферов;
5. Авиабилеты и билеты на поезд, указанные в программе;
6. Отели, указанные в программе, с включенным завтраком;
7. Сервисный сбор и государственные налоги.

### **В цену не входит:**

1. Личные расходы, такие как плата за прачечную, напитки, телекс, телефонные звонки или сверхнормативный багаж;
2. Визовые сборы в Китай;
3. Международный перелет или поезд для въезда и выезда из Китая;
4. Любое питание, которое не указано;
5. Чаевые гидам и водителям.
6. Плата за канатную дорогу на всех объектах;
7. Питание, не указанное в программе;
8. Любые расходы, не указанные в маршруте.